

## 高铁枣庄站设备故障

# G36次列车晚点50分钟

本报泰安7月15日讯(记者 王世腾) 15日中午,京沪高铁枣庄站设备故障,经停泰安站的G36次列车晚点50分钟,下午2点恢复正常。

15日中午12点37分,济南铁路局发布消息:“7月15日11点12分开始,因京沪高铁枣庄站设备故障,导致G32、

D316、G2、G34、G112、G212、G36、G114、G116等多趟动车晚点。铁路部门启动应急预案,积极应对。对因列车晚点给旅客带来的不便,深表歉意。”

下午2点,高铁泰安站候车厅里,南北两个坐席区坐满乘客,大厅广播栏显示G124和G214列车晚点14分钟。“中午

只有G36列车晚点,晚了50分钟。”高铁泰安站值班站长李洪军说,G36正常时间是12点47分到,12点50分开,晚点50分钟后,列车1点37分才进站。为何晚点,工作人员解释是因为枣庄站道岔出现故障,铁路部门很快就排除。

G124和G214为何晚点,

李洪军推测是因为周末客流量大,南方有雨,不是枣庄站故障引起。“今天车站预计发送6000人,每到周末都这样。”李洪军说,7月1日进入暑运,周一到周五每天平均发送三四千人,周末达到五六千人,客流以旅游流和学生流为主。

**砂石车走泰肥一级路****要带好装载证明**

12日,记者从岱岳区交通运输局获悉,砂石车走泰肥一级路需携带装载证明,违法超限超载、脱落扬撒砂石车将现场查封。

在泰肥一级公路及主要干线沿线,岱岳区对砂石料厂相对集中的源头企业,巡查监控、现场监测,规范货运源头单位车辆装载行为,严禁超限超载、违规装载车辆驶出货源地。实行“一车一证”制度。即对砂石料厂流出的车辆随车发放车辆规范装载证明,一证一车,一证两单,一单随行车辆,一单留存。要求各砂石料厂对不符合车辆规范装载的,一律不出具装载证明。出现违法超限超载、脱落扬撒现象的,依法严肃处理源头单位,追究相关责任。

(王世腾 刘立强 龚继岳)

**市区天气**

7月16日,多云间晴,降水概率20%。北风转南风3级,最高气温31℃。

7月17日,晴间多云,降水概率20%。南风3级,最高气温31℃。

7月18日,多云,降水概率20%。南风3级,最高气温31℃。

**泰山景区7月16日天气**

南天门:多云间晴,降水概率20%,气温:15~21℃。

中天门:多云间晴,降水概率20%,气温:16~23℃。

桃花源:多云间晴,降水概率20%,气温:17~26℃。

后石坞:多云间晴,降水概率20%,气温:16~24℃。

(孙静波 整理)



姓 名:苑斯淇

性 别:女

出生日期:2010年6月8日

爱 好:唱歌、跳舞

**帮妈妈拖地**

大家好,我叫苑斯淇,小名然然。我是个快乐活泼的宝宝,还是个爱劳动的小帮手,常帮妈妈拖地、扫地。爱看《大头儿子和小头爸爸》,喜欢和姐姐做游戏,最爱出去玩。妈妈说我是个调皮可爱的宝宝!

父母寄语:希望然然健康成长,天天快乐!

“宝贝聊天”故事要求在200字以内。父母还可以附上寄语。

读者发送照片和文字时,请附上宝贝个人小资料(姓名、性别、出生年月、联系电话等)。可发送邮件到q1wbjrt@163.com,咨询热线:0538-6982110。

**鼓励律师****服务中小企业**

近日,泰安市司法局与中小企业办下发《关于律师服务中小企业的意见》,律师将走进中小企业担任法律顾问,为企业提供优质高效法律服务。

鼓励中小企业聘请律师担任常年法律顾问,扩大中小企业法律顾问覆盖面,预防经济纠纷和经营风险。利用律师专业知识,为中小企业设立、运营提供法律咨询服务,协助起草公司章程、股东间出资协议等内部文件,指导企业办理出资资产评估等证照。

组织律师对中小企业有计划地进行“法律体检”,帮助企业及时发现解决依法经营与公司规范化治理方面存在的问题,完善有关危机处理的法律预案。帮助企业建立完善劳动保障、工资集体协商等制度,规范企业用工行为,引导职工理性表达利益诉求,企业主依法妥善解决矛盾纠纷,维护职工和企业合法权益。(王鹏)

**体彩**

排列3 第12190期 3 1 3  
 排列5 第12190期 3 1 3 3 4  
 22选5 第12190期 01 02 04 18 21  
 七星彩 第12082期 5 2 7 9 1 6 3

**首届小学生手工艺DIY大赛**

## 70多件作品入围评审展览

本报泰安7月15日讯(记者 孙静波) 15日,泰安市传统文化普及月暨小学生首届手工艺DIY大赛进入作品评审阶段,全市收到500多幅作品,其中70余件进入评审展览。

15日,在泰安市非物质文化遗产展厅,正展览70余件小学生手工艺DIY作品。泰师附小李翔宇作品《葫芦娃》幸运入围。他以前在童话书看过葫芦娃故事,觉得它们是可爱正义

的化身,选择葫芦娃作为作品主题。

有一组形象有趣的小公鸡纸雕作品,附带自创的小公鸡故事,受大众评审团欢迎。这组作品由范鸣卿、范鸣纯、范鸣真三胞胎共同创作。“家里养了一只可爱的小公鸡,平时由我们仨喂食和照顾,对小公鸡很有感情。每天都和它玩一会,作品表现得很形象。”范鸣真说。

泰山皮影艺术研究院工作

人员马蓉蓉说,大赛由泰安市委、泰安市文广新局、泰安市教育局、泰山皮影艺术研究院联合举办,收到500余件小学生手工艺DIY作品,选出70余件作品进行展览,邀请大众评审团评审。“大众评审投票结果作为最终成绩40%计入,再由组委会在8月底评审。活动还受到‘第九届中韩青少年艺术选拔大赛’欢迎,盛邀手工艺DIY大赛入围选手报名参赛。”

**采用肛肠微创无痛疗法**

## 治痔疮,到泰安第四人民医院

“治痔疮,到泰安第四人民医院”,这早已是肛肠疾病患者耳熟能详的一句话。到底是什么吸引众肛肠疾病患者到第四人民医院就诊呢?下面就不得不说起四院肛肠的微创无痛疗法。

微创无痛疗法并不是简单地使用一种手术方式去解决手术的疼痛,而是综合性地使用多种方法,包括选用最合理的长效麻醉药,

配合完美无缺的手术及妥善的术后处理,达到手术至愈合的全程痛苦小或无痛的最佳效果。针对术后产生疼痛的原因和规律性,在疼痛出现以前,想办法预防疼痛的发生。手术一定要做好,如果手术不理想,术后水肿、血栓、脓肿未处理彻底,再怎么使用无痛技术也是枉然。手术一点也不疼,也是不可能的,因为无论如何,您也得忍受打

麻药的一针之疼,和普通的肌肉注射一样,一般人是可以忍受的。新技术新设备是减少疼痛必不可少的一个重要环境。目前临床较新采用治疗痔疮的,就是美国PPH吻合器痔切除闭合术。采用吻合器技术,进行痔上区粘膜或痔区痔核的切除吻合一次性完成,适用于三度、四度的严重痔。术后几乎不存在疼痛,

显著地缩短治疗周期,患者术后1-2天就可恢复工作,可以说是痔手术一场革命。它突破传统手术模式,如果做传统的内扎外切术,愈合长达40天左右,并发症多,肛门狭窄、漏粪漏液、排便障碍、肛门不适等。采用PPH或痔切除术,这种情况就不存在了。H C P T 消融术、DNR.E.R 等离子刀都是目前较为先进的治疗技术。

**山东晓雯音乐泰安片区****第四届歌唱比赛获奖名单公布**

经过三个多月四轮的激烈角逐,山东晓雯音乐泰安片区第四届歌唱比赛圆满结束。以下为获奖名单:

**一等奖:**

杨千慧(泰安)、张清航(泰安)、刘轩宁(泰安)、牛福顺(新泰)

**二等奖:**

李萌(莱芜)、孔书轩(泰安易初)、“糖果不甜”组合(泰安)、王一丹(泰安)、张欣冉(东岳)、胡裕民(肥城)

**三等奖:**

李静涵(肥城)、张笑嫣(易初)、房铭鑫(新泰)、刘德鑫(肥城)、高欣然(东岳)、张梓琪(肥城)、王蕴娜(肥城)、李伊铭(泰安)、徐苑奔(东岳)

马振冉(兖州)、刘轩彤(莱芜)、张一榄(泰安东岳)、张宗保(兖州)、沙一平(兖州)、高子豪(泰安)、李睿涵(泰安)、马梦泽(新泰)、刘欣冉(肥城)、孙梦月(肥城)

(王磊)